

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 31 de octubre de 2012, de la Viceconsejería, por la que se anuncia la plaza de libre designación. Código 7096410 (BOJA núm. 225, de 16.11.2012).

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 225, de 16 de noviembre de 2012, la Resolución de 31 de octubre de 2012, por la que se anuncia convocatoria pública, para proveer una plaza de libre designación, próxima a quedar vacante, y advertido error en el Anexo, se procede a su subsanación mediante la presente corrección de errores.

En el Anexo, donde dice: «Denominación y Código del Puesto: Servicio Desarrollo Profesional e Información. Código 7096410», debe decir: «Denominación y Código del Puesto: Servicio Desarrollo Profesional y Formación. Código 7096410».